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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 7

e Se acordid 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie S puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitid de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |10 5p
2. | 132 5p
3. | 4 5p
4. 110 5p
5. | 90 5p
3
6. | = 5
11 P
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza rombul 4p
Noteaza rombul ABCD 1p
2. 2
(X+1J =22:>x2+2-x-1+i2:4 3p
X X X
2 1 2 1
X +2+F_4:>X +X—2_2 2p

3. | A doua zi Anca citeste N+5 pagini, a treia zi citeste n+10 pagini, a patra zi citeste n+15
pagini, iar a cincea zi citeste n+20 pagini, unde n este numarul de pagini citite de Anca in | 2p

prima zi
n+(n+5)+(n+10)+(n+15)+(n+20)=375=5n+50=2375 , deci n=65 de pagini 3p
4 a)a_(ﬁ_ij.%_(i_ij.%_ 3
02 62) 1 \32 242) 1 P

4232 84

EhA LA LN N 2
12 1 V2 P
b) b=(3-6v3+9)~|v3-2[+5¢3=12-613-2+3+5/3=10 3p
Cum 7+/2 =+/98 i 10=+/100, obtinem a<b 2p
5 E(x)=4x2—4x+1—3(x2—x—6)—(x2—x—2)=4x2—4x+1—3x2+3x+18—x2+x+2=21, 3p

pentru orice numar real X

E(1)+E 1 +E 1 +...+E 1 =21+21+...+21=21.2020=42420 2p
2 2020) T oot o

3 de 2020 ori 21
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | @) Pyagy =3AB = 3p
=3-15=45cm 2p
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b) m(«MBC)=m(<ABC)-m(<ABM )=30°= m(<«MBN)=m(«<MBC)+m(«xCBN)=90°| 2p

AMBN este dreptunghic isoscel, deci MN =152 cm 3p

c) m(«<DAM )=30° si, cum AADM isoscel, m(<ADM )=75° = m(<«PDM ) =135° 1p

AABP isoscel si m(<«BAP)=150°= m(<«APB)=15°, deci m(<«DPB)=45° 2p

<PDM si «DPB sunt suplementare, deci BP || DM si, cum DP =MB, obtinem ca PBMD 9

este trapez isoscel P
2. a) ABCD este patrat, deci .4ygcp = AB? = 3p

=62 =36cm? 2p

b) BD este diagonala in patratul ABCD = BD = 6+/2cm 2p

VO L (ABC) si ABCD patrat= AVOA=AVOB = AVOC = AVOD, deci VA=VB =VC =VD 1p

2
VB? +VD? =62 + 62 :(6\/5 ) =BD? = ABVD este dreptunghic in V , deci VB L VD 2p
RN . BC . . AD

c) MN linie mijlocie in AVBC = MN ||BC si MN :T’ deci MN || AD si MN :T, de 2p

unde obtinem MN linie mijlocie in APAD

M este mijlocul segmentelor BV si PA= ABPV este paralelogram, deci VP || AB si, cum

AB = (ABC), obtinem VP || (ABC) 3p
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